Справочные данные, которые могут понадобиться вам при выполнении работы.

Десятичные приставки

	Наименование
	Обозначение
	Множитель
	Наименование
	Обозначение
	Множитель

	мега
	М
	10 6
	санти
	с
	10– 2

	кило
	к
	10 3
	милли
	м
	10– 3

	гекто
	г
	10 2
	микро
	мк
	10 – 6


	Константы

	ускорение свободного падения на Земле
	g = 10 м/с2

	гравитационная постоянная
	G = 6,7·10–11 Н(м2/кг2

	скорость света в вакууме
	с = 3(108 м/с

	элементарный электрический заряд 
	( =  1,6(10 – 19 Кл


	Плотность

	бензин
	710 кг/м3
	древесина (сосна)
	400 кг/м3

	спирт
	800 кг/м3
	парафин
	900 кг/м3

	масло машинное
	900 кг/м3
	алюминий
	2700 кг/м3

	вода
	1000 кг/м3
	сталь
	7800 кг/м3

	молоко цельное
	1030 кг/м3
	медь
	8900 кг/м3

	вода морская 
	1030 кг/м3
	мрамор
	2700 кг/м3

	глицерин
	1260 кг/м3
	песок
	1500 кг/м3

	Удельная

	теплоемкость воды
	4200 Дж/(кг((С) 

	теплоемкость спирта
	2400 Дж/(кг((С)

	теплоемкость железа
	460 Дж/(кг((С)

	теплоемкость меди
	380 Дж/(кг((С)

	теплоемкость свинца
	130 Дж/(кг((С)

	теплоемкость ртути
	130 Дж/(кг((С)

	теплота парообразования воды
	2,3(10 6 Дж/кг

	теплота плавления свинца
	2,5(10 4 Дж/кг 

	теплота плавления льда
	3,3(10 5 Дж/кг 

	теплота сгорания спирта
	2,9(10 7 Дж/кг

	Удельное электрическое сопротивление, Ом(мм2/м               (при 20°С)
алюминий 

0,028

нихром (сплав)

1,1

железо

0,10

серебро

0,016

медь

0,017

фехраль

1,2



	Нормальные условия     давление   105 Па,  температура  0(С


	Температура кипения, °С
	Температура плавления, °С

	вода
	100
	спирт
	-114

	спирт
	78
	лед
	0

	медь
	2750
	ртуть
	-39

	ртуть
	357
	медь
	1085
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1
На рисунке справа приведен график зависимости проекции скорости тела, движущегося вдоль оси Ох от времени.
Чему равен модуль ускорения тела в интервале времени от 10 до 15 с?
	1)
	1 м/с2
	2)
	2,5  м/с2
	3)
	5  м/с2
	4)
	10  м/с2


2
Какая из перечисленных физических величин периодически обращается в нуль при равномерном движении по окружности?
	1)
	путь 

	2)
	перемещение

	3)
	скорость

	4)
	ускорение


3
Два  однородных  шара,  один  из  которых  изготовлен  из  алюминия,  а 

другой —  из  меди,  уравновешены  на  рычажных  весах (см.  рисунок). 

Нарушится ли равновесие весов, если шары опустить в воду? 

	1)
	равновесие весов не нарушится, так как масса шаров одинакова.

	2)
	равновесие весов нарушится – перевесит шар из алюминия

	3)
	равновесие весов нарушится – перевесит шар из меди

	4)
	равновесие весов не нарушится, так как шары опускают в одну и ту же жидкость
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4
Тело массой 3 кг движется прямолинейно под действием постоянной силы, равной по модулю 5 Н. Определите модуль изменения импульса тела за 6 с.

	1)
	30 кг(м/с
	2)
	20 кг(м/с
	3)
	15 кг(м/с
	4)
	10 кг(м/с


5
Тело  движется  по  окружности  вокруг  точки  О с постоянной  по  модулю  скоростью.  Какая  из  стрелок 1, 2, 3 или 4 указывает  направление  ускорения этого тела в точке А? 

	[image: image12.wmf] 
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1)
	1

	2)
	2

	3)
	3

	4)
	4


6
Эхо, вызванное ружейным выстрелом, дошло до стрелка через 4с после выстрела. На каком расстоянии от стрелка произошло отражение звуковой волны, если скорость звука в воздухе равна 330м/с? 
	1)
	330 м

	2)
	660 м

	3)
	990 м

	4)
	1320м


7
В отсутствие теплопередачи объем газа увеличился. При этом 

1)  температура газа уменьшилась, а внутренняя энергия не изменилась 

2)  температура газа не изменилась, а внутренняя энергия увеличилась 

3)  температура и внутренняя энергия газа уменьшились 

4)  температура и внутренняя энергия газа увеличились 

8
[image: image13.wmf] 

А

 

В

 

5 Ом

 

4 Ом

 

4 Ом

 

1 Ом

 

На  рисунке  представлен  график  зависимости  температуры  от  времени  для процесса нагревания слитка свинца массой 1 кг. Какое количество теплоты получил свинец за 10 мин нагревания?  

	1)
	78000Дж

	2)
	2 9510Дж

	3)
	2 6000Дж

	4)
	1 3000Дж


9
10
При трении пластмассовой линейки о шерсть линейка заряжается отрицательно. Это объясняется тем, что

	1)
	электроны переходят с линейки на шерсть

	2)
	протоны переходят с линейки на шерсть

	3)
	электроны переходят с шерсти на линейку

	4)
	протоны переходят с шерсти на линейку
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На рисунке изображен график зависимости силы тока от напряжения на одной из секций телевизора.

Чему равно сопротивление этой секции?

	1)
	10 кОм

	2)
	100 Ом

	3)
	0,25 Ом

	4)
	250 кОм
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Электрическая цепь, состоящая из четырех прямолинейных горизонтальных проводников (1 – 2, 2 – 3, 3 – 4, 4 – 1) и источника постоянного тока, находится в однородном магнитном поле, вектор магнитной индукции которого 
[image: image3.wmf] 

В

 

направлен вертикально вниз (см. рисунок, вид сверху). Куда направлена сила Ампера, действующая на проводник 1 – 2? 

	1)
	вертикально вверх

	2)
	вертикально вниз

	3)
	горизонтально вправо

	4)
	горизонтально влево
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11
Какому из предметов 1 – 4 соответствует изображение AB в тонкой линзе с фокусным расстоянием F?

	1)
	предмету 1

	2)
	предмету 2

	3)
	предмету 3

	4)
	предмету 4
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Сопротивление между точками А и В участка электрической цепи, представленной на рисунке, равно

	1)
	14 Ом

	2)
	8 Ом

	3)
	7 Ом

	4)
	6 Ом


Торий 
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Th может превратиться в радий 
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Ra в результате 

	1)
	одного (-распада

	2)
	испускания (-кванта

	3)
	одного (- и одного (-распада

	4)
	одного (-распада


15
Установите соответствие между техническими устройствами и физическими явлениями, лежащими в основе принципа их действия. 
	
	Технические устройства 
	
	Физические явления

	А)
	Вентилятор
	1)
	Взаимодействие постоянных магнитов 

	Б)
	Электромагнит 
	2)
	Магнитное действие тока

	В)
	Плавкий предохранитель
	3)
	Явление электромагнитной

индукции

	
	
	4)
	Тепловое действие тока

	
	
	5)
	Механическое действие тока


	А
	Б
	В

	
	
	


16
Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. 
	
	Физические величины
	
	Формулы 

	А)
	удельная теплота парообразования
	1)
	[image: image6.jpg]Q

m(tg—11)





	Б)
	удельная теплота плавления
	2)
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	В)
	удельная теплоемкость вещества
	3)
	[image: image9.png]c-m-(ty,—t,
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	4)
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17
Человек массой 60кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 40кг, движущуюся со скоростью 2 м/с, и вскакивает на нее. С какой скоростью они продолжат движение? Ответ: __________м/с

19
18
С горы высотой 50 м падает мяч массой 200 г. Рассчитайте потенциальную энергию мяча через 2 с от начала падения? Сопротивлением воздуха пренебречь.
Две спирали электроплитки сопротивлением по 10 Ом каждая соединены последовательно и включены в сеть. Каково напряжение сети, если вода массой 1 кг закипит на этой плитке через 174 с? Начальная температура воды равна 20°С, а КПД процесса 80%. (Полезной считается энергия, необходимая для нагревания воды.)
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